

三月春“锋”暖 文明拂中原

中原区 开展学雷锋无偿献血活动

本报讯 3月5日,是第61个学雷锋纪念日,中原区直属机关工委、区文明办、区红十字会在中原万达广场开展“用行动诠释雷锋精神 无偿献血从我做起”的主题党日活动,大力弘扬“人道、博爱、奉献”的红十字精神。

献血车前,前来参加活动的区直机关党员干部职工、志愿者们在工作人员的引导下,积极配合填表、量血压、采血样、验血型、献血……活动现场井然有序。

参加活动的志愿者和党员干部们表示,在学雷锋纪念日当天参与到

无偿献血活动中,为需要救治的病人送去新的生机是很有意义的事情。

活动当天,许多路人 also 积极参与到无偿献血暨造血干细胞采集活动中。活动现场还邀请了河南省直第三人民医院、郑州市中医院为市民进行义诊,并联合蓝天救援队进行急救救护宣传。

一袋袋承载着爱心的血袋,一张张光荣的献血证,都彰显着无私的雷锋精神。此次活动采血量7800毫升,12人光荣加入中国造血干细胞资料库。

记者 鲁燕 通讯员 冯阳

中原西路街道 用实际行动唱响新时代雷锋赞歌

本报讯 近日,中原西路街道积极响应“文明实践我行动”倡议,深入开展了一系列学雷锋志愿服务活动,用实际行动唱响新时代雷锋赞歌。

为增强居民的健康意识,提高辖区居民急救技能,中原西路街道学雷锋志愿服务队联系多家共建单位,开展“学习雷锋精神 我们‘救’在身边”志愿服务活动,不仅提供专家义诊服务,还现场教授心肺复苏和海姆立克急救操作流程及标准动作。

为践行雷锋精神,中原西路街道绿都社区学雷锋志愿服务队走入困难群众家中,详细了解困难群众的身体状况和

生活情况,并送上米、油、牛奶等慰问品。

此外,中原西路街道万达社区联合郑州市生态环境局到郑州市植物园开展“践行雷锋精神、弘扬廉洁新风”主题宣传教育活动。活动中,万达社区负责人带领党员、居民一起重温了雷锋同志的经典语录,感受历史的回响。志愿者们穿上红马甲到园区大门口进行环境保护宣传,一边为过往的群众发放宣传页,一边拿着铁锹、扫帚、垃圾袋等工具清理环境卫生。

记者 鲁燕 通讯员 李云瑞 杨青慧 刘畅 周倩 郑燕萍

航海西路街道 “学雷锋我行动”倡树文明新风



本报讯 3月5日上午,中原区航海西路街道儿童公园社区组织开展“学雷锋我行动”文明实践志愿服务活动,大力推动全民文明实践,更好倡树文明新风。

在儿童公园活动现场,便民服务处设置了牙科义诊、眼科义诊、义剪、法律咨询等惠民服务摊点,邀请了爱尔眼科、河南三博脑科医院、正润律师事务所等“社区合伙人”现场提供服务。青橄榄艺术中心的志愿者老师现场教学《学习雷锋好榜样》手势舞,共青团郑州中原发展投资(集团)有限公司支部委员会和共青团河南科智人力资源服务有限公司支部委员会的志愿者们带领小朋友一起律动起来,用别出心裁的方式向雷锋致敬,传

递雷锋精神,致敬时代先锋。“文明集市”人气满满。现场还专门设置儿童公园社区“爱心银行”点位,吸引了许多居民加入儿童公园社区志愿者行列,共同传递新时代的雷锋精神。

民安社区开展“新时代文明实践在行动 健康进万家”义诊活动。来自宏河路社区卫生服务中心的医生们耐心细致地解答居民们的健康咨询,为他们提供专业的健康建议。

帝湖花园社区新时代文明实践站卫生医疗志愿服务队联合宏河医院开展以“践行雷锋精神 暖心义诊进社区”为主题的志愿服务活动。

记者 鲁燕 通讯员 张倩 郭瀚茹 赵笑甜 文/图

汝河路街道 医疗服务进社区 健康生活伴身边

本报讯 近日,中原区汝河路街道电力社区新时代文明实践站联合河南省直第三人民医院和郑州市汝河路社区卫生服务中心,在工人路332号院B区举办“医疗服务进社区 健康生活伴身边”医疗义诊志愿服务活动。

现场,针对老年人常见的睡眠问题和颈椎疼痛等情况,医务人员运用丰富的临床经验,为居民提供了良好的日常习惯、饮食卫生、锻炼以及家庭用药储备方面的指导。

航西社区党委组织社区党员志愿者和网格员开展“学雷锋树新风 环境卫生

整治”志愿服务活动。活动中,党员志愿者提醒居民垃圾要实行分类整理投放到垃圾箱中,引导大家积极主动参与到环境保护和文明城市建设中来。

淮南路社区党委联合郑州市中医院、郑州市自然资源综合行政执法支队开展“义诊义剪进社区,雷锋精神我传承”学雷锋志愿服务活动。

淮西社区联合金阳电器有限公司志愿服务队开展“学雷锋·家电免费维修”志愿服务活动。

记者 鲁燕 通讯员 郭晓敏 杨淑雅 王海璐 郭雅

桐柏路街道 弘扬雷锋精神 争做美德少年

本报讯 3月5日,中原区桐柏路街道吉祥社区新时代文明实践站联合辖区第八十中学开展“弘扬雷锋精神 争做美德少年”志愿服务活动。

活动中,网格员带领小小志愿者们集中清理垃圾,同学们分工协作,干劲十足,有的戴着手套直接弯腰下手捡起草丛中散落的各种白色垃圾,有的忙着把从杂草中捡出来的塑料袋、杂物等运送至垃圾箱。

西站西社区携手郑州地铁车辆中心志愿者们,以“学雷锋·文明实践我行动”主题活动为契机,共同走进桐柏路街道“金桐医养”西站西社区日间照料中心,联合开展主题为“践行雷锋精神,弘扬敬老之风”志愿服务活动。

桐福社区联合星火志愿团开展“关爱老人,快乐义剪”活动。理发师一边和老人拉家常,一边熟练地为老人理发,整齐利落的发型让老人们精神焕发。

记者 鲁燕 通讯员 刘媛 艾鹏 白柯

林山寨街道 学雷锋优化环境 文明实践我行动

本报讯 3月5日,中原区林山寨街道颍河路社区新时代文明实践站组织党员志愿者、辖区单位志愿者等20余人前往工人路121号院、颍河路135号院,开展“学雷锋优化环境 文明实践我行动”主题活动。

活动中,社区志愿者拿着夹子、扫帚、簸箕、铲子等各种工具,分工协作,对出现在小区道路上星星点点的纸屑、矿泉水瓶等各类生活垃圾和废弃的堆积物进行全

面清理。同时,对小区楼道、公共绿化带等重点区域和卫生死角进行清扫、擦拭。

河南工大社区链接网格资源,联动共建单位开展“文明实践我行动”为主题的环境整治志愿服务活动,来到辖区工会楼家属院、郑州地铁5号线桐淮中心站等,20名志愿者两三人一组逐一对小区进行清理。

记者 鲁燕 通讯员 张园 张一帆

三官庙街道 爱在雷锋月 情暖三八节

本报讯 3月8日,三官庙街道河南纺机社区联合郑上路卫生服务中心在保利百合小区广场开展了“爱在雷锋月 情暖三八节”系列义诊活动,让居民在自家门前就能享受到免费医疗保健服务。

西环路社区联合辖区幼儿园共同开展以“雷锋日里学雷锋”为主题的教育教学活动,通过视频、图片等形式,让孩子们认识雷锋、了解雷锋的事迹。通过一个个感人的小故事

将雷锋精神根植于孩子内心深处。

电业新村社区联合郑州大学第一附属医院开展“学雷锋 我行动”安居义诊活动。在义诊过程中,医生们不仅耐心地为前来咨询的居民提供了详细的健康指导和病情评估,还提供了专业的医疗建议,并对如何改善生活习惯、预防常见疾病进行了细致的讲解。

记者 鲁燕 通讯员 黄慧子 关康宁 雷馨

西流湖街道 学好新思想 争做接班人

本报讯 3月4日,中原区西流湖街道凯旋路社区新时代文明实践站组织辖区未成年人开展“学好新思想·争做接班人”主题活动。

活动中,凯旋路社区志愿者首先为大家播放社会主义核心价值观动漫视频;接着,用鲜明的事迹案例,从国家、个人两个层面对社会主

义核心价值观做了详细讲解,引导孩子们不断加深对社会主义核心价值观的理解,引导他们为构建和谐社会奉献一份自己的力量。

水木清城社区针对辖区内困境儿童家庭持续开展“学雷锋·文明实践我行动”活动。

记者 鲁燕 通讯员 田磊 杨阳

建设路街道 义诊+普法+反诈 “雷锋”在行动

本报讯 3月5日,建设路街道阳光新城社区新时代文明实践站联合郑州银行中原路支行在阳光新苑小花园开展反诈反洗钱宣传活动,发放反诈科普手册,解答居民日常生活中遇到的各类诈骗问题,引导居民学会运用法律武器维护自己的合法权益。口腔义诊的志愿者们针对居民的口腔问题现场提供免费专业治疗服务。义诊活动累计为辖区65名居民提供了服务,深受大家欢迎。

建设路街道中心医院社区的工作人员与郑州美术学校的同学们一起在辖区楼院开展学雷锋志愿服务活动。一个个身穿红色马甲的身影成为楼院

里一道亮丽的风景。

协作路社区新时代文明实践站邀请辖区戏曲志愿者袁老师开展“学雷锋,传国粹”免费教授黄梅戏曲活动。社区志愿者袁老师亲身示范黄梅戏动作,以生动活泼、寓教于乐的形式向居民普及戏曲知识。

记者 鲁燕 通讯员 陈静 李雪 吴晶 文/图

